

ПРОЩАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР, ПРОЩАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ...

ПОЗАВЧЕРА вечером в областном театре драмы имени А. В. Луначарского все было необычно.

Тысяча двести выпускников средних общеобразовательных и вечерних школ рабочей молодежи Пензы собрались на свой прощальный, начинающий входить в традицию вечер. В фойе театра их ожидали представители высших учебных заведений областного центра. Подготовленные специально для вечера стенды рассказывали о профиле того или иного института, тут же за столами сидели члены приемных комиссий, чтобы проконсультировать молодежь по вопросам поступления в вуз.

Но вот все собралось в зале. Наступила торжественная тишина. С теплыми напутственными словами к выпускникам школ, пожеланиями дальнейших успехов в работе на производстве и учебе в вузах обратились первый секретарь промышленного обкома КПСС Б. А. Маткин, секретарь промышленного обкома комсомола Л. М. Константинова, заслуженная учительница

школы РСФСР З. Д. Ершова. Ректор педагогического института им. В. Г. Белинского В. И. Милосердов и ректор Пензенского завода-вуза А. И. Стеклов пригласили молодежь продолжить свое образование в стенах этих вузов.

Тепло был принят молодыми пензенцами прощальный спектакль артистов Кузбасса, которые показали комедию Т. Ян «Мой человек». Заместитель начальника управления культуры Н. О. Симаков вручил артистам Почетную грамоту промышленного обкома партии и облисполкома, которой коллектив Новокузнецкого театра награжден за большую плодотворную работу по обслуживанию зрителей. Гостиам была вручена также грамота промышленного обкома комсомола и преподнесен адрес от имени горнсполкома. От благодарных зрителей артистам Кузбасса было преподнесено много цветов.

Сегодня коллектив Новокузнецкого театра драмы выезжает на Украину, где продолжит свои летние гастроли.